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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 

Θέμα: «Ποιες είναι οι επόμενες φάσεις του ψηφιακού πελατολογίου και για 

ποιους κλάδους» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) ξεκίνησε την εφαρμογή του 

Ψηφιακού Πελατολογίου. Από 1η Ιουλίου 2025, το μέτρο έχει γίνει υποχρεωτικό 

για τον κλάδο του αυτοκινήτου, συμπεριλαμβανομένων συνεργείων, 

φανοποιείων, πλυντηρίων, πάρκινγκ και εταιρειών ενοικίασης οχημάτων, οι 

οποίοι καλούνται να τηρούν ηλεκτρονικό πελατολόγιο με καταγραφή 

συναλλαγών σε πραγματικό χρόνο. Η εμπειρία των πρώτων μηνών εφαρμογής 

ανέδειξε σημαντικές τεχνικές δυσκολίες και ασάφειες στη διασύνδεση της 

εφαρμογής με το πληροφοριακό σύστημα myDATA, γεγονός που οδήγησε την 

ΑΑΔΕ να δώσει ανάσα προσαρμογής και να αναβάλλει την επέκταση του 

συστήματος σε άλλους κλάδους για το 2026 αντί για τα μέσα του 2025, όπως 

αρχικά σχεδιαζόταν. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της ΑΑΔΕ, η επόμενη ομάδα επαγγελματικών 

κλάδων που θα ενταχθεί υποχρεωτικά στο Ψηφιακό Πελατολόγιο αφορά 

κυρίως επιχειρήσεις σχετιζόμενες με εκδηλώσεις, μεταξύ των οποίων 

επιχειρήσεις catering, διοργανωτές γάμων, εταιρείες φωτισμού και ηχητικού 
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εξοπλισμού, καθώς και αίθουσες ή κτήματα δεξιώσεων. Η υποχρεωτική 

εφαρμογή για τους παραπάνω έχει μετατεθεί για το 2026, χωρίς ωστόσο να 

γίνει σαφές το πότε ακριβώς θα γίνει αυτό. 

Ωστόσο, η επέκταση του ψηφιακού πελατολογίου θα πρέπει να συνοδεύεται 

από σαφή χρονοδιάγραμμα, τεχνική υποστήριξη, εκπαίδευση και σταδιακή 

ένταξη ανά κλάδο (και όχι μόνον των πληροφοριακών συστημάτων της ΑΑΔΕ), 

ώστε να αποφευχθούν οι επιβαρύνσεις των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.  

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάσθε κ.Υπουργέ: 

1. Σε ποιους επιπλέον επαγγελματικούς κλάδους προγραμματίζεται η 

επέκταση του ψηφιακού πελατολογίου το 2026; 

2. Ποιο είναι το πλήρες χρονοδιάγραμμα ενσωμάτωσης νέων κλάδων στο 

σύστημα έως το τέλος του 2026, και σε ποιες φάσεις θα 

πραγματοποιηθεί η εφαρμογή για καθέναν από αυτούς; 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




